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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.11.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 08.11.2019 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 11544 по описа за 

2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  13.39 часа се явиха:  

  

КАСАТОРЪТ  МИТНИЦА СТОЛИЧНА - редовно призован, представлява се от 

юрк.З., с пълномощно  по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Е. И. Е. О. - редовно призован, се представлява от адв.А., с 

пълномощно по делото. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от 

прокурор  Д.. 

 

ЮРК.З.  - Да се даде ход на делото. 

АДВ.А.  - Моля да не се дава ход на делото. Намирам подадената касационна жалба 

за недопустима, тъй като същата е подадена от името на директора на Агенция 

„Митници“, който не е страна в процесното производство.  

ЮРК.З. – По отношение на направеното възражение уточнявам, че съм пълномощник, 

както на Митница Столична, така и на Териториална митница Югозападна, в случая. 

Подал съм касационната жалба като процесуален представител с правомощия на 

оспорвам актове на Митница Столична, понастоящем Териториална митница 

Югозападна. Аз съм участвал в производството пред СРС, затова съм подал жалбата с 

пълномощното, което съм имал пред въззивната инстанция. Моля да ми се даде 

възможност да представя пълномощно, че представлявам Териториална митница 

Югозападна.  

АДВ.А.  –  В конкретния случай има издадено наказателно постановление от 

Столична митница. Независимо, че това е териториално поделение, единственият, 

който може да упълномощава свои представители е директорът на Териториална 



дирекция Митници, а от него няма пълномощно. 

ПРОКУРОР  Д. – Предвид възраженията, моля да се даде възможност на касатора да 

санира представителната си власт, макар прокуратурата да не намира пороци относно 

същата. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ОСТАВА БЕЗ ДВИЖЕНИЕ подадената касационна жалба от директора на Агенция 

„Митници“. 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ в 7-дневен срок от днес юрк.З. с писмена молба по 

делото да уточни представителната си власт, и от чие име е подал процесната 

касационна жалба срещу съдебно решение, постановено по НАХД № 17055/2018г. по 

описа на СРС, НО, 17 състав, по което той е бил процесуален представител. 

ПРИ НЕИЗПЪЛНЕНИЕ в срок, касационната жалба се оставя без разглеждане, а 

производството по делото се прекратява. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  13.40 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

 

  
 
 


